



“菏泽保险”微信公众号

存量投资规模约1500亿元

国寿寿险助力粤港澳大湾区高质量发展

2021年10月,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)发布《关于服务国家区域发展战略的实施意见》。为加强粤港澳大湾区保险市场研究和服务支持,中国人寿寿险广东省分公司积极创新作为,以高质量保险保障服务助力大湾区发展建设。

加强市场研究和服务创新
提升大湾区保险服务能力
和水平

中国人寿寿险公司《关于服务国家区域发展战略的实施意见》提出,在助力支持粤港澳大湾区建设方面,以服务建设国际一流湾区和世界级城市群为重点,结合大湾区建设特点,服务大湾区基础设施建设互联互通,积极完善并融入跨境金融业务协同发展,努力推进跨境医疗保险、重疾保险发展,支持横琴粤澳深度合作区、前海深港现代服务业合作区等建设。

中国人寿寿险广东省分公司设立大湾区创新部,统筹大湾区发展政策、产品推广和服务创新相关工作,进一步加强大湾区保险市场研究和服务创新,增强公司产品和服务的市场竞争力。

发挥综合优势,做好金融支持
支持粤港澳大湾区建设
存量投资规模约1500亿元

中国人寿寿险公司充分发挥综合金融优势,依托雄厚的资金实力,精准切入,多点、多面、立体结合支持粤港澳大湾区发展。积极推动“险资入粤”,逐步加速向大湾区布局,截至2021年末,中国人寿寿险公司支持粤港澳大湾区建设存量投资规模约1500亿元,年内新增投资规模超过500亿元。

近年来,该公司向广州国寿城市发展产业投资企业(有限合伙)出资125亿元,通过北京国寿中交城市发展投资基金向广连高速项目出资约37亿元,向肇庆国道321项目出资约20亿元支持战略性产业建设。

中国人寿寿险公司围绕“双

碳”战略目标,充分发挥保险资金优势,为绿色产业提供长期稳定资金支持。2019年,公司通过投资中广核基础设施债权项目,为中广核集团旗下阳江江南鹏岛海上风电项目、中广核如东海上风电场项目、平潭大练海上风电场三个海上风电项目提供了50亿元的资金支持。

参与社会管理,聚焦民生保障
承办大病保险覆盖2284万人

始终坚持高质量发展路径,中国人寿寿险公司坚定履行国有控股金融保险企业责任使命,在服务社会民生中贡献国企力量。积极参与社会治理,服务政府职能转变。该公司积极承办城乡居民大病保险业务,共承保了大湾区广州、佛山、江门、珠海、东莞、肇庆6个城市的大病保险项目,覆盖60个县区,承保人数达1760万人。

该公司还积极参与长期护理保险项目试点及健康保障委托管理项目。广州长期护理保险委托经办服务项目,为383万参保人提供鉴定评估和待遇经办服务;在广州、深圳、佛山、珠海、江门、中山、肇庆等7个地市累计承办25个健康保障委托管理项目;联合政府相关部门,创新探索参与了社保补充医疗保险,承保了广州“穗岁康”、珠海“大爱无疆”、惠州“惠民保”等补充医疗保险项目。

创新产品服务,助力互联互通
致力打造湾区保险生态圈

《粤港澳大湾区发展规划纲要》提出,在符合法律法规及监管要求的前提下,支持粤港澳保险机构合作开发创新型跨境机动车保险和跨境医疗保险产品,为跨境保险客户提供便利化承保、查

勘、理赔等服务。广东银保监局持续推动保险业主动融入服务粤港澳大湾区建设的国家发展战略,引导辖区金融机构通过加大各类金融产品的创新力度,加快构建大湾区特色保险产品体系。

中国人寿寿险公司积极响应国家政策和市场需求,加快构建湾区特色产品体系,探索建设跨境保险服务平台,致力为粤港澳大湾区三地居民打造湾区保险生态圈。

中国人寿寿险公司切实提升在大湾区的产品创新力、竞争力,开发面向大湾区的专属产品,加快构建湾区特色产品体系。2020年,该公司推出国寿首款跨境医疗保险——“国寿粤港澳大湾区医疗保险”。“粤港澳大湾区产品专属”重疾表发布后,中国人寿寿险公司不断提高产品供给精准性和针对性,再推出两款粤港澳大湾区专属产品,进一步体现区域特征和保障特色,以满足湾区民众的健康保障需求。一年来,中国人寿寿险公司三款大湾区专属产品累计为超5500人提供风险保障约18亿元。

中国人寿寿险公司加大服务创新,促进大湾区互联互通、共享融通,为跨境保险客户提供便利化服务。近两年来,该公司为14万人次港澳籍客户提供677亿元风险保障。

粤港澳大湾区建设是重大国家战略。支持粤港澳大湾区建设,既是中国人寿寿险公司的重大政治责任,也是中国人寿寿险公司厚植发展根基的战略支点。未来,中国人寿寿险广东省分公司将立足新发展阶段,贯彻新发展理念,进一步高站位融入国家发展大局,为粤港澳大湾区建设发展贡献国寿力量。

通讯员 卢立同

太平人寿科技创新成效显著

获评金融创新奖、数字化卓越案例等多项荣誉

本报讯(通讯员 赵倩)近日,太平人寿多项科技创新项目在行业评选中荣获嘉奖,凸显公司创新发展成效显著。

在上海地方金融监督管理局组织的金融创新评奖中,太平人寿“太平保宝”项目凭借多年科技沉淀及创新业务赋能成果,荣获“2020年上海金融创新奖”。该项目作为太平人寿独具特色的核心

网上门户,是该公司探索创造的科技成果,通过多年积累,已构建起销售和服务的“全场景”与“全流程”覆盖,实现以科技力量为业务和服务提质增效。

此外,在《中国银行保险报》公布的《2021中国保险业数字化转型优秀案例》中,太平人寿共三项科技项目上榜,“iFamily保险家庭账户”项目案例入选“2021年度

数字化营销卓越案例”,“智能双录”项目、“服拓驾驶舱”项目入选“2021年度保险业数字化运营卓越案例”。

对于未来在科技创新方面的规划,太平人寿表示,将持续坚持创新发展理念,推进数字化转型进程,用科技重塑保险价值链,通过联结与融合,让科技成为数字化转型更强的动力。

新华保险
获评A类保险公司

本报讯(通讯员 邵丹)近日,在中国保险行业协会发布的2020年度保险公司法人机构经营评价结果中,新华保险获评A类。

本次公告的保险公司共158家,其中人身险公司A类仅24家。评价内容包括速度规模、效益质量、社会贡献三个方面。人身险公司评价指标体系由保费增长率、综合投资收益率、风险保障贡献度等14项指标构成。

中国保险行业协会表示,A类公司是指在速度规模、效益质量和社会贡献等各方面经营状况良好的公司。

2020年以来,面

新华保险菏泽中支
线上游戏促销多款新产品

本报讯(通讯员 邵丹)近日,新华保险菏泽中支按照分公司统一安排,开展“福虎拼拼乐”线上活动宣导工作。

“福虎拼拼乐”活动通过扫码进入游戏,游戏中有该公司多款热销产品,让客户足不出户了解最新产品动态。活动时间为2月15日-3月31日,在规定时间内,将界面中显示小图拼成完整图片即可通过,

对疫情与寿险行业转型的多重挑战,新华保险坚持高质量党建引领高质量发展,促进“1+2+1”战略实施落地,重夺市场领先地位,总资产站上万亿平台,投资收益领先行业,康养产业三大社区产品全面落地,科技赋能加速推进,该公司综合实力不断提升,2021年再次跻身福布斯和财富双料世界500强。

2022年是新华保险“十四五”规划落地的开局之年。该公司将持续释放高质量党建的内生动力,发扬新华铁军精神的优良传统,努力书写更加辉煌的新华“二次腾飞”新篇章。

可重复挑战自己的平均用时。活动结束后,排行榜前100名用户凭手机截屏可至新华保险山东分公司任意柜面领取惊喜礼品。

新华保险菏泽中支将相关课件下沉四级机构,由各四级机构负责人借助早会等形式向全体业务员广泛宣导活动亮点以及参与方法,助力开局战业务达成,推广公司品牌。